



## **Председатель кредитно-потребительского кооператива обвиняется в мошенничестве и растрате имущества**

Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя кредитно-потребительского кооператива. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием своего должностного положения), ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершённая лицом с использованием должностного положения).

По данным следствия, в 2009 году между потребительским кооперативом и подрядной организацией был заключен договор на проведение текущего ремонта помещений. Во исполнение обязательств обвиняемая с расчетного счета кооператива на счет коммерческой организации перечислила почти 400 тысяч рублей. В дальнейшем используя свое служебное положение она решила похитить указанные денежные средства, для чего обратилась к подрядчику с просьбой не проводить никаких работ, а вернуть ей деньги наличными. Полученной суммой обвиняемая распорядилась по своему усмотрению, скрыв от своего руководства факт возвращения денег. Преступные действия председателя кооператива были вскрыты прокуратурой района при проведении надзорной проверки. В ходе расследования данного уголовного дела был установлен еще один эпизод преступной деятельности председателя кооператива - растрата денежных средств организации на сумму 2 тысячи рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/720205>